
 
 

ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 06.10.2025 № 425 

м. Золотоноша 

 

Про початок опалювального сезону 2025-2026 років 

 

           З метою забезпечення теплопостачання та підтримки температурного 

режиму відповідно до санітарних норм, відповідно до п. 8 „Про затвердження 

Правил надання послуги з постачання теплової енергії і типових договорів 

про надання послуги з постачання теплової енергії”, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 830, керуючись      

п. 2 „б”, ст. 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”,- 

 

виконком міської ради вирішив: 

 

1. Надати дозвіл КП „Міський водоканал”, ЗРКП „Райтеплоенергія”,  

гімназії ім. С.Д. Скляренка, загальноосвітнім та спеціалізованим школам, 

дошкільним закладам громади, КЗ „Золотоніська спеціальна школа 

Черкаської обласної ради”, КЗ „Золотоніська санаторна школа Черкаської 

обласної ради”, Будинку дитячої та юнацької творчості, відділу культури, 

Золотоніському професійному ліцею, медичним закладам та філії „Центр 

професійного розвитку персоналу” ПАТ „Укрзалізниця” розпочати 

опалювальний сезон 2025-2026 років з 06 жовтня 2025 року в межах 

виділених лімітів необхідних для забезпечення теплопостачання та 

підтримки температурного режиму відповідно до санітарних норм. 

 

2. Зобов’язати директора КП „Міський водоканал” Кузнєцова С.В., ЗРКП 

„Райтеплоенергія” (Воронов Д.М.), рекомендувати гімназії ім. С.Д. 

Скляренка (Боченкова В.В.), керівникам загальноосвітнім та спеціалізованих 

шкіл, дошкільних закладів громади, КЗ „Золотоніська спеціальна школа 

Черкаської обласної ради” (Сахно Т.М.), КЗ „Золотоніська санаторна школа 

Черкаської обласної ради” (Даценко О.А.), Будинку дитячої та юнацької 

творчості (Омельченко О.М.), відділу культури (Щербатюк С.М.), 

Золотоніського професійного ліцею  (Короткий К.П.), медичним закладам 

(Насальська Л.О., Подолинний С.О.) та філії „Центр професійного розвитку 

персоналу” ПАТ „Укрзалізниця” включення та відключення систем опалення 

здійснювати з урахуванням фактичних показників температури зовнішнього 



повітря на підставі звернення керівників медичних закладів (Насальська Л.О, 

Подолинний С.О.),  відділу освіти (Строкань Н.В.) по кожному об’єкту. 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови Флоренка О.А. та управління житлово-комунального господарства 

(Харін А.В.).  

 

 

Секретар  ради                                                                       Наталія СЬОМАК 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Людмила Холоділіна  23057 


